Rencana Pelaksanaan Pembelajaran (RPP)

TK Badriyatun Nikmah
Satuan pendidikan : Tk
Kelas/Semester B2
Tema/Sub tema : Kebutuhan/Aku anak sehat bebas corona
Pembelajaran ke 1
Alokasi waktu : 10 menit
Indikator
2-8 Dapat melakukan kegiatan mandiri

3.1-4.1 Mulai mengucapkan do’a do’a pendek

3.3-4.3 Melakukan gerakan mata,tangan, kaki,kepala,secar: terkoordinasi
3.11-4.11 Menggunakan kalimat pendek untuk berinteraksi

3.6-4.6 Mengurutkan gambar proses cuci tangan yang benar

3.12-4.12 Mengenal huruf awal

A.Tujuan Pembelajaran

Anak mampu mengenal kegiatan berbadah (KD 3.1-4.1)

Anak mampu berprilaku yang mencerminkan kemardirian dengan baik melalui kegiatan

mencuci tangan(KD 2.8)

Anak mampu mengkoordinasikan gerakan mata,tangan kaki,kepala,secara terkoordinasi

melalui gerakan lagu (KD 3.3-4.3) Vi
Anak mampu memahami Bahasa ekspresif dengan baik melalui gerakan cuci tangan
(KD 3.11-4.11)

Anak mampu mengenal nama nama benda di sekitainya berdasarkan nama,warna,bentuk
melalui gambar proses mencuci tangan(kognitif KD 3.6-4.6)

B.Kegiatan pembelajaran

Berdo’a sebelum dan sesudah melaksanakan kegiatzn

Guru mempraktekkan cara mencuci tangan yang baik dan benar dengan sabun
Anak mengamati dengan panca indra

Anak di beri kesempatan untuk bertanya

- Guru menstimulasi kemampuan berpikir anak pada saat kegiatan.

1. Menyebutkan apa yang dilakukan guru

2. Bagaimana cara guru mencuci tangan

3. Mengapa kita perlu mencuci tangan dengan sabun

4. Apa yang terjadi jika kita tidak mencuci tangan tidak menggunakan sabun

C.Penilaian Pembelajaran

Anak mampu melakukan kegiatan berdo’a tanpa birabingan
Anak mampu melakukan kegiatan seperti gerak dan lagu tanpa bimbingan
Anak mampu mengurutkan proses cara cuci tangan yang benar




